

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3507期

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
新闻热线：6522721 (内部资料·免费赠阅)
《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2019年12月
星期二
己亥年十一月二十九

24

赵学东来宝调研废弃矿山生态环境整治工作

12月19日,省财政厅党组成员、副厅长赵学东一行6人到我县调研废弃矿山生态环境整治工作。县委副书记、代县长王代强,县委常委、主任梅玉三,县领导范静文、亢鹏举等参加调研。

赵学东一行先后到张八桥镇白塔营村、闫洼村工矿废弃地复垦项目等地,实地查看项目建设情况,听取相关情况汇报。在随后召开的座谈会上,副县长范静文汇报了我县废弃

矿山生态环境整治工作的主要做法和工作成效。赵学东对我县与省国土资源开发投资中心深度合作、共同探索的“宝丰”模式给予充分肯定,要求进一步优化合作模式,科学开展规划设计,着力提高土地利用效率,推进宝丰工矿废弃地复垦利用工作走在全省前列。要用好、用活、用足土地和财政政策,让更多的工矿废弃地真正“变废为宝”,实现生态环境与社会效益双赢。(李前进)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

这位“菇娘”有魄力 领着村民奔小康

清晨,暖黄的朝阳斜洒在冬天的麦田里,一双大手掀开帘布,踏进潮湿又温暖的塑料大棚,开始了一天的工作。

“你看这些刚出菇的香菇幼蕾,长得挺‘温柔’,其实特别‘任性’。它对大棚内温度和湿度有严格要求,温度过高过低、空气过于干燥等,都会导致菇蕾死亡”。这个边干活边介绍的人就是那双大手的主人——徐桂玲。她是张八桥镇姚店铺村党支部书记,也是宝丰县九盛农业发展有限公司的总经理。这座专门种植香菇的大棚,就是她在姚店铺村设立的66座香菇大棚之一。

姚店铺村土地平整,土力肥沃。前些年,村里兴起了种植大棚蔬菜的热潮,建设了几十个高质量的大棚,姚店铺村也成为当时的大棚农业“明星村”,带动了一大批农民致富奔小康。但是随着经济的不断发展,越来越多的青壮劳力选择进城务工,这些大棚好像是完成了使命,空置下来。通过外出学习,广泛调研,徐桂玲选定了香菇行业,使“大棚经济”起死回生。

2018年以来,她多次带领村“三委”干部,到驻马店市、灵宝市香菇种植基地学习先进经验。“大棚香菇这个产业在很多地方已经十分成熟,这个产业需要的劳动强度较小,适合留守妇女和中老年劳动力,适合我村的现状”。徐

桂玲介绍说,“既能发展经济,又能使废弃大棚变废为宝,还能带动村民增收,一举三得”!

说干就干!徐桂玲首先引进香菇菌种40万袋,运用在外学习来的技术,在村里办起了占地90亩的香菇种植基地。本村的居民能够优先到香菇基地打工,每天能够赚到80元工资,建档立卡贫困户还能得到额外的优惠。据统计,徐桂玲办起的香菇种植基地,香菇销往浙江、广州等省份,每斤批发价在6元到6.5元不等,一个棚每年收益可以达到3.5万元以上。村民看到了实惠,争先恐后前来求取“致富经”,徐桂玲来者不拒,无偿教授。



徐桂玲告诉村民:“抱团发展才是致富之道”。她主

导姚店铺村建立了股份经济合作社,使香菇产业成为村集体经济产业。目前,姚店铺村香菇种植基地已经发展成为200亩的香菇种植产业园,可以出菇销售的大棚有66座,已经带动全村45户群众致富,为村中建档立卡贫困户及闲散劳动力提供就业岗位60余个。2018年4月,在村“两委”换届选举时,徐桂玲高票当选姚店铺村党支部书记、村委会主任;2019年11月,她又被全体村民推选为姚店铺村股份经济合作社理事长。(牛鸿翔)

我县乡村强县专家论证会召开

12月22日上午,我县乡村强县专家论证会在迎宾馆二楼会议室召开。中国农大经管学院教授、博士生导师陈宝峰,中国农业科学院农业经济研究所博士生导师吴敬学,河南财经政法大学教授关付新等农业农村工作专家出席论证会。县委副书记汤红漫,县重点项目工作领导小组副组长王红旗参加论证会。

汤红漫在论证会上说,县委、县政府提出工业强县、物流强县、文旅强县、乡村强县的工作部署,计划通过五年努力,全县综合实力进入全国百强县行列。乡村强县是打造“四强县”的重要组成部分,为有序推进乡村强县,我县编写了乡村强县实施意见,邀请各位专家为我县乡村强县把脉问诊开良方,建言献策,对乡村强县实施意见进行论证,使乡村强县更具操作性。

王红旗等汇报了我县农业农村工作及乡村强县情况。

听完汇报后,专家们一致认为,我县农业农村工作基础比较好,成绩突出,有特色有亮点,走在省市前列。尤其是生态农业,2017年被农业部确定为首批国家畜牧业绿色发展示范县,形成了一套独有的发展之路。随后,专家们对乡村强县实施意见的一些细节问题提出指导意见和建议。

会前,专家论证组对我县伊利乳业有限公司、康龙实业集团、宝成专业种植合作社、优然牧业4家农业企业,以及杨沟、王堂、大黄3个美丽乡村进行实地调研。

(李洪昌 袁松柳)

全省8万余贫困人口享兜底保障

据河南日报消息,脱贫攻坚战越到最后,兜底保障对困难群体的作用越明显。12月20日,记者从省民政厅了解到,今年我省不断织牢织密民生保障“兜底网”,截至11月底,低保、特困兜底保障86.4万人,占全省贫困人口的近九成,农村低保标准线稳定高于扶贫标准线,自身无法脱贫的特殊困难群众基本生活得到有效保障。

今年,我省再次提高低保标准,稳定托起困难群众的基本生活。其中,农村低保标准由2018年的人均3450元提高到3860元,增幅11.9%,高于测算的省定脱贫线,惠及269万农村低保对象。为应对物价上涨因素对保障对象生活的影响,我省建立了特困人员生活标准自然增长机制,特困人员年供养标准不低于低保标准的1.3倍,农村特困人员年供养标准从2018年的人均4485元提高到今年的5018元,49万名特困人员基本生活不发愁。

勇担当 讲奉献 甘做无私财政人

——访县财政局“正气之星”程红



程红是高级会计师,现任县财政局预算股股长。工作中,她兢兢业业、任劳任怨,勇于担当、无私奉献,为我县深化预算改革做出了突出贡献。在我县“评星树典”工作中,他被县财政局评选为系统“正气之星”称号。在预算岗位上,程红做到不懂就问,不熟就练,经常利用下班和周末时间在办公室学习业务知识。通过努力,她在2020年部门预算编制时,创新启用了网络版部门预算编制系统,对新系统的完成功能进行分类设置,全面实施项目支出绩效评价,开创了财政预算绩效管理新局面。在扶贫项目资金管理中,她严格按照项目法人制、公示制及县级报账制等规定拨付资金,高质量迎接各级扶贫资金检查50余次,实现了2018年我县扶贫资金绩效考评工作全市第二名的优异成绩。作为全市脱贫攻坚战优秀工作者,她的先进事迹在《清风扶贫路》专题活动中被

程红是高级会计师,现任县财政局预算股股长。工作中,她兢兢业业、任劳任怨,勇于担当、无私奉献,为我县深化预算改革做出了突出贡献。在我县“评星树典”工作中,他被县财政局评选为系统“正气之星”称号。

在预算岗位上,程红做到不懂就问,不熟就练,经常利用下班和周末时间在办公室学习业务知识。通过努力,她在2020年部门预算编制时,创新启用了网络版部门预算编制系统,对新系统的完成功能进行分类设置,全面实施项目支出绩效评价,开创了财政预算绩效管理新局面。在扶贫项目资金管理中,她严格按照项目法人制、公示制及县级报账制等规定拨付资金,高质量迎接各级扶贫资金检查50余次,实现了2018年我县扶贫资金绩效考评工作全市第二名的优异成绩。作为全市脱贫攻坚战优秀工作者,她的先进事迹在《清风扶贫路》专题活动中被

相关媒体进行宣传报导。

县财政局副局长林帅锋介绍,程红自担任县财政局预算股股长以来,踏实肯干、兢兢业业,工作上坚持按照《预算法》及相关法律法规要求,严格预算管理,硬化预算约束,全面、真实、准确反映部门收支情况,优化财政支出结构,积极实施预算绩效管理,推进预算信息公开,为不断提高县级财政资金使用效益做出了一名普通财政工作者的积极贡献。

县财政局农业股副股长朱绍娜介绍,去年,在临近高考前,程红的孩子不慎碰伤膝盖,而当时正值脱贫攻坚关键阶段,程股长把孩子送到医院,办完住院手续就回到单位继续工作。她白天工作,晚上去医院照顾孩子,一连几天连轴转,但即使这样,她也没有请过一天假,更没有因此耽误工作。(肖艳超 李前进)

